
UKŁAD KRWIONOŚNY

dla ambitnych

Poziom trudności: Średni

1. Odczyn krwi, czyli pH, wynosi:

A - 3,35 - 3,55

B - 7,35 - 7,45

C - 0,25 - 0, 55

D - 2,25 - 2,45

2. Osocze jest płynem zawierającym około:

A - 80% wody, 17% białka, 3% innych subst.organicznych i nieorgan.

B - 90% wody, 7% białka, 3% innych subst.organicznych i nieorgan.

C - 92% wody, 5% białka, 3% innych subst.organicznych i nieorgan.

D - 60% wody, 37% białka, 3% innych subst.organicznych i nieorgan.

3. Erytrocyty żyją do:

A - jednego miesiąca

B - czterech miesięcy

C - pół roku

D - przez całe życie

4. Rozpad trombocytów odbywa się w:

A - śledzionie

B - nerkach

C - wątrobie

D - pęcherzu

5. Które z wymienionych krwinek nie zawieraja jądra komórkowego:

A - leukocyty

B - erytrocyty

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



UKŁAD KRWIONOŚNY

dla ambitnych

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. A

5. B
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